IIpuaor 7.2. OxHoc ykynHor 6poja cryaenara (0poj cryneHaTa o100peH aKpeIuTALMjOM IIOMHOKeH ca
OpojeM roanHa Tpajama CTYJAHjCKOI MporpamMa) u 0poja 3anmocjeHuX HACTABHUKA HA HUBOY YCTaHOBeE

1. OcHOBHe akajJieMcCKe CTyuje:

Bpoj cTyaeHTa 0/106peH akpeUTal0joM 540
bpoj roavHa 3
YKynHo 1620

2. Macrep akaZieMCKe CTyuje:
Bpoj cTyeHTa 04,06peH aKkpeAUTalLM0joM 416
bpoj roavHa 2
YKynHO 832
3. JloKTopcCKe cTyauje:
Bpoj cTyeHTa 04,06p€eH akpeAUTalLM0joM 50
bpoj roauHa 3
YKynHo 150

4. bpoj 3anoc/eHUX HaCTaBHYMKA Ha HUBOY yYCTaHOBe: 166
5. OaHoc ykynHor 6poja ctygeHaTa (6poj cTyZeHaTa 0/j00peH aKpeUTalMjoM IOMHOXEH ca
6pojeM roguHa Tpajama CTYAUjCKOr MporpamMa) 1 6poja 3anocjaeHrux HaCTaBHUKA Ha HUBOY

yCTaHOBE:
CTyaujcky nporpam OpHoc 6p.cTyaeHaTa/Bpoj 3anocieHux OaHoc:
OcHOBHe aKaJileMCKe CTy/Hje: 1620/166 9,76
MacTep akaZieMcke CTyjuje: 832/166 5,01
JlokTopcke cTyauje 150/166 0,9

36puHa oneHa: (1620+832+150)/166=15,67



